

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Thiago Mapa



PROJETO DE RESOLUÇÃO: 34919

Concede título de cidadão honorária ao Sr. Anderson Aparecido de Castro.

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" ao Sr.Anderson Aparecido de Castro, pelos relevantes serviços prestados ao municipio de Ouro Preto, organizando e participando de atividades como a Cavalgada Beneficente em prol do Lar São Vicente de Paula e outras entidades de ajuda a exemplo da APAE.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 25 de Junho de 2019.

Vereador Thiago Mapa - PMN



Aos 2 de Julio de 2019 Distribuo e de 2019
- Wander, Regine, Bantur
Do o the property city ester.
Presidente (Amera Municipal de Preto



CIDADÃO HONORÁRIO.

Vereador: Thiago Cássio Pedrosa Mapa.

Histórico.

Homenageado: Anderson Aparecido de Castro.

Endereço: Rua Tapajós,348, Bairro Centro.

Cachoeira do Campo.

Anderson nasceu em 26 de Outubro de 1980 em Itabirito – MG, Casado com a Sra. Camila Amorim, tem dois filhos.

Empresário, pessoa preocupada com o social e a caridade, realiza atividades sem nenhuma remuneração em prol dos mais carentes. A exemplo da APAE E do Lar São Vicente de Paula, entidade já adotada pelo Anderson, que com a colaboração da Comitiva Pé no Estrivo realiza há três anos a Cavalgada Beneficente em Cachoeira do Campo, com uma vasta programação envolvendo toda a comunidade, tais como: Rodas de catira, encontros de cavalheiros dos distritos e diversos shows com renda e donativos, tudo revertido a assistência dos idosos da referida casa.

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 212/2019

Concede Título de Cidadão Honorário de Ouro Preto ao Senhor Anderson Aparecido de Castro

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Honorário de Ouro Preto ao Senhor Anderson Aparecido de Castro, pelos relevantes serviços prestados a este Município, organizando e participando de atividades como a Cavalgada Beneficente em prol do Lar São Vicente de Paulo e outas entidades de ajuda a exemplo da APAE

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 21 de novembro de 2019, trezentos e oito anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e nove anos do Tombamento.

Juliano Ferreira - Presidente

Marco Antônio de Freitas - Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 22 de novembro de 2019

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 214/19 Autoria:Vereador Thiago Mapa